

## 体育

# 变故纷至沓来 泰山岿然不动

## 巴博萨:我们不会抱怨任何什么

本报讯(记者 李志刚) 多变,是中国足球界乃至整个亚洲足坛的一大特征,最近几天,种种变故纷至沓来,让人有目不暇接之感——中国足协杯决赛的具体开球时间由19日下午3点推迟至4点;中国参加下赛季亚冠联赛的球队很有可能由此前的4支变为3.5支,即有一支球队要打资格赛;如果真有一支队伍要打资格赛,到底是中超联赛第三名去踢还是足协杯冠军去踢,目前也没有定论——在这种关键时刻,鲁能泰山“我自岿然不动”,表现出了足够的定力和信心,球队主帅巴博萨在接受采访时强调“怎么都行”,“如果我们必须承受一些东西,那就来吧,我们不会抱怨任何什么。”

11月9日下午,鲁能泰山

队在巴博萨的带领下进行了身体调整训练。在接受记者采访时,巴博萨表示自己只能用乐观的心态面对缺兵少将这一现实,“好在王彤马上就能从国青队回来了。国家队的四名球员,要到足协杯决赛前两天才能归队,我当然希望他们身体都能非常健康,状态都能非常出色,万一他们当中有人不幸受伤,那也没什么了不起的,我还有其他球员可以选择。”据记者了解,为了配合中央电视台体育频道直播比赛,中国足协已经决定把原定于19日下午3点开始的足协杯决赛推迟至当天下午4点正式开始,对此巴博萨强调“没什么了不起的”,“不就是推迟一小时开球吗,我们不会受到什么影响。”

有消息称亚足联将把中

国球队参加亚冠的名额由此前的4支缩减为3.5支,本赛季足协杯冠军得主将不得不参加亚冠资格赛,这意味着球队的冬训工作将被迫进行大的调整。好脾气的巴博萨听说此事之后,马上笑着反问,“真的是这样吗?请问亚足联有没有确定资格赛将在什么时候进行啊?”“我们只能接受现实,对于亚足联,中国足协已经决定的事情,我们没有办法进行更改。现在我最关心的不是这些小道消息,而是怎么才能调整好球队的状态,争取在足协杯决赛中击败天津泰达。”为了帮助队伍调整好竞技状态,鲁能泰山已经邀请大连实德来济进行一场热身比赛,该场比赛确定于11月12日下午3点在鲁能泰山俱乐部训练场正式开球。

# 谁该去踢亚冠资格赛?

本报记者 李志刚

最近这段时间,关于中国球队亚冠参赛资格的“消息”特别多,最近的一则是“中国参加下赛季亚冠的球队将由此前的4支变为3.5支,即有3支球队直接参加小组赛,还有一支球队不得不先参加资格赛,资格赛过关之后才能获得参加小组赛的机会”,据记者多方核实,这一消息还真的有可能成为事实。

在此前数年的亚冠联赛中,东亚的中、日、韩三强均有4个参赛名额,这让其他东亚、东南亚国家很不满意,因为留给他们的参赛名额实在是太多了。为了安抚这些国家的情绪,亚足联决定“劫富济贫”,缩减传统足球“大国”的亚冠参赛名额,给那些足球“小国”更多的机会,由于近年来中超球队在亚冠联赛上的成绩相当差劲,中国自然成为亚足联“动手术”的首选对象——

11月21日,亚足联执委会将对是否变动,如何变动亚冠联赛名额分配之事,做出最后的判决。

据记者了解,除了中国之外,韩国的亚冠参赛名额也很可能由原来的4支变为3.5支。中国球队在亚冠联赛中战绩不佳,韩国队可是成绩显赫,他们怎么也会成为客观上的“受害者”呢?这就涉及亚冠联赛的赞助商以及亚足联的权力斗争问题了。目前,亚冠联赛的大部分主赞助商均是日本企业,这足以保证日本仍有4支队伍征战亚冠;韩国“足坛强人”郑梦准与亚足联的西亚势力斗法失败,导致韩国球队在亚冠参赛名额上受到打击。

按照亚足联公布的2012年亚冠赛程,明年的亚冠资格赛将在2月11日开始,正式的小组赛将于3月6日开始,那些不得

不参加资格赛的队伍,整个冬训安排都会受到极大的冲击。具体到中国而言,如果真的有一支队伍要参加亚冠资格赛,那么这支队伍到底应该是联赛第三名辽宁,还是足协杯冠军呢?据中国足协还没有开会讨论这个问题。11月9日晚上,鲁能泰山俱乐部一位人士在谈到这个问题时,表示“足协杯冠军应该获得一个正式的亚冠参赛名额”,“按照惯例,除了联赛冠军,就数杯赛冠军重要了,各个国家都是这样吧。本赛季中国足协重启足协杯,足协杯冠军更应该受到足够的尊重,否则的话,以后各家俱乐部谁还重视足协杯啊!”



## 意甲“电话门” 主角莫吉被判刑

新华社罗马11月8日体育专电 2006年意甲“电话门”丑闻主角,前尤文图斯队总经理莫吉8日被那不勒斯当地法院判处有期徒刑5年零4个月。

“电话门”于2006年5月被意大利媒体曝光,时任尤文图斯队总经理的莫吉被控多次贿赂足协官员,以达到私定裁判操纵比赛的目的。这起丑闻最终让声名显赫的“老妇人”被罚降入乙级联赛并被剥夺2005和2006年的联赛冠军,而莫吉虽然被体育仲裁法庭“禁足”5年,但他本人一直否认所有指控。

除莫吉之外,其他主要涉案人员也受到了应有的惩罚,前裁判指派人贝尔加莫被判处有期徒刑3年零8个月,佛罗伦萨队老板德拉瓦莱兄弟(安德烈和迭戈)和拉齐奥主席洛蒂被判处有期徒刑15个月。

据悉,莫吉等人将会对本次判罚进行上诉,一旦上诉失败,这些曾经叱咤意大利足坛的大佬们将被正式送入监狱。

## 《焦点访谈》将播 中超颁奖典礼

本报讯 11月9日,在中国男足还在伊拉克为20强赛出线而做最后的努力时,中国的体育部门和媒体则希望从另一个角度来重新塑造中国足球的形象。尤其是在反赌扫黑之后,中国足球也可以用正面的形象登上央视。这一次,中国足球登上的是央视的王牌节目——《焦点访谈》。

据悉,央视在昨晚已经对此事进行了安排。12月8日,央视会在体育频道、综合频道并机直播中超联赛颁奖典礼。其中体育频道将全程直播典礼,而焦点访谈由于时间的关系,将会在所能允许的节目时间内直播典礼的实况。这也是中国足球的颁奖典礼第一次登上中央电视台综合频道。(云中)



若想打亚冠,先夺足协杯。

# 明日盛大开幕!

## 2011中国北方糖酒副食品交易订货会

本年度北方区域糖酒副食品行业收官之展 鲁南地区最大的行业交易盛会

### 欢迎采购、订货、洽谈!

举办时间: 2011年11月11日至13日 展会地点: 临沂商城国际会展中心

主办单位: 临沂市人民政府 齐鲁晚报 承办单位: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 沂蒙晚报 鲁南商报

支持单位: 中国城市第一媒体联盟 临沂市优质农产品基地和品牌创建工作领导小组办公室 临沂会展业协会 官方网站: www.tyice.com

咨询电话: 0539-7207607、7207602、7207618、7207619、7207621、7207626

个股行情 仅供参考  
据此操作 风险自担